

第59回人権擁護大会シンポジウム第3分科会 基調報告書別冊
海外調査報告書「第3章 スペイン調査」正誤表

本書において、以下のとおり誤りがありました。内容を訂正するとともに、お詫び申し上げます。
恐れ入りますが、本正誤表を御確認の上、御利用くださいますようお願い申し上げます。

頁	行	誤	正
目次	第6の3	代替刑について(Myriam Tapia Ortiz)	代替刑について
P41	左側8行目	Progett Homo	Progett o Homo
	右側8行目	サグラド	サルガド
P47	右側11行目	刑罰	拘禁刑
P64	右側6行目～7行目	売店には	売店では
P67	左側下から3行目	Spanish Prison	Spanish Prison <u>System</u>
	右側下から9行目	社会復帰統合センター	社会復帰センター
	右側下から4行目	Spanish Prison	Spanish Prison <u>System</u>
P68	左側6行目～7行目	<u>ユニット</u>	<u>モジュール</u>
	右側7行目	(Myriam Tapia Ortiz)	<u>ミリアム・タピア・オルティス(Myriam Tapia Ortiz)氏</u>
P69	左側2行目	社会復帰統合センター	社会復帰センター
	右側下から6行目	社会復帰統合センター	社会復帰センター
P70	左側1行目～2行目	社会復帰統合センター	社会復帰センター
P71	左側下から3行目	Salvador氏	<u>サルバドール(Salvador)氏</u>
P72	右側5行目	Spanish Prison	Spanish Prison <u>System</u>
P88	左側15行目	スペイン刑法	スペイン憲法
	右側下から5行目	<u>身体</u>	<u>「身柄」</u>
P97	右側15行目	精神学的	精神医学的
P104	左側19行目	1,3000人	13,000人

※ 誤字・誤記以外に、用語・用例統一のための修正を含みます。